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ATA DA SEPTUGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 14/12/2022. 

 
Ao décimo quarto (14º) dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas 

e vinte minutos (10h20min), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel Taí 

Gostei, fez a chamada nominal dos senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: 

vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Dudu 2D, vereador Diogo 

Talento, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor e vereador Marcel Taí Gostei, vereador 

Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Roberto Emídio, vereador Thiago Barbante. 

Totalizando a presença de onze (11) vereadores e um (01) ausente, sendo ele: vereador Sancler 

Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 

70ª Sessão Ordinária de 2022. Inicialmente passou a palavra ao secretário Marcel, Taí Gostei, o 

qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO: Decreto Legislativo Nº 69/2022 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas. 

“Concede o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO do município de Mesquita a senhora 

Deputada DANIELA DO WAGUINHO.” Decreto Legislativo Nº 70/2022 de autoria da 

vereadora Ana Cris Gêmeas: “Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO do município 

de Mesquita ao Dr. EDSON URUBATAN.” Decreto Legislativo Nº 71/2022 de autoria da 

vereadora Ana Cris Gêmeas: “Concede o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO do 

município de Mesquita ao Prefeito de Belford Roxo WAGNER DOS SANTOS CARNEIRO.” 

Decreto Legislativo Nº 72/2022 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas. “Concede a 

MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO do município de Mesquita ao Bispo Dom LUCIANO 

BERGAMIN.” INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereadora Ana Cris Gêmeas apresentou 01 

Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que sejam feitas obras de reforma, revitalização e 

modernização do Viaduto Cantor e Compositor DICRÓ.” Vereador Dudu 2D apresentou 01 

Indicação Legislativa. Assunto: “Indico no sentido de realizar o serviço de capina/roçagem, 

saneamento e iluminação pública no final da Rua Tulipa no ponto de encontro com a Via Light 

próximo a passarela azul.” TEMA LIVRE: vereadora Ana Cris Gêmeas: Ressaltou mais 

uma vez sobre a mudança do trânsito na cidade, solicitando uma sessão extraordinária para que 

os responsáveis deem melhores explicações a toda população e resolvam os problemas que a 

mudança está causando. Falou sobre os resíduos do FUNDEB e também sobre a votação da 

nova Mesa Diretora da Casa Legislativa. Em resposta a Vereadora, o Presidente comunicou que 

foi protocolado em diário oficial dizendo que a votação foi adiada e, que acontecerá até o dia 

30 deste mês. Após Tema Livre, o secretário Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum para a Ordem do Dia: vereadora Ana 

Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador 

Gelson Henrique, vereador Gion Flor e vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, 

vereador Renan Bolinha, vereador Roberto Emídio, vereador Thiago Barbante. Totalizando a 

presença de onze (11) vereadores e um (01) ausente, sendo ele: vereador Sancler Nininho. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique passou para as discussões 

e votações da ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Nº 37/2022, oriundo da mensagem 039/2022 

de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE A LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023, (LOA/2023) ESTIMANDO AS RECEITAS E FIXANDO 

AS DESPESAS” 
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 Em Primeira Discussão e Votação: vereadora Ana Cris Gêmeas: Invocou sobre o 

Regimento Interno da Casa, falando sobre o orçamento que não foi enviado ao seu gabinete 

onde a mesma não teve a oportunidade de apresentar a emenda conforme parágrafo único do 

artigo 200. Orçamento “recebida do prefeito a proposta orçamentária dentro do prazo e na 

forma legal, o presidente mantará distribuir cópia da mesma aos vereadores, enviando a 

imediatamente a Comissão de Economia, Finança e Orçamento, que terá 10 para apreciação e 

parecer.” Parágrafo Único: “Do decêndio os vereadores poderão apresentar emendas à proposta 

nos casos que sejam permitidos.” Deixando bem claro o Regimento Interno da Casa 

Legislativa. Em resposta a Vereadora, o Presidente falou que foi entregue ao seu antecessor, 

quando a mesma estava afastada. Logo em seguida, o mesmo colocou em votação, onde foi 

APROVADO com unanimidade de votos. Projeto de Lei N° 40/2022 de autoria do vereador 

Bruno Lucena que: “CRIA O PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO CULTURAL DOS 

MOVIMENTOS DA CULTURA URBANA MESQUITENSE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Em discussão, o vereador Bruno Lucena fez o uso da Tribuna para 

defender o PL de autoria do mesmo. Onde foi APROVADO com unanimidade de votos. 

Projeto de Lei Nº 46/2022 de autoria do vereador Thiago Barbante que: “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A IMPLANTAÇÃO DO PROJETO DE LEI QUE INSTITUI A 

OBRIGATORIEDADE QUANTO À CIRCULAÇÃO E PERMANENCIA DE CÃES NAS 

CICLOVIAS E PRAÇAS NA CIDADE DE MESQUITA”. Projeto de Lei Nº 47/2022 de 

autoria do vereador Thiago Barbante que: “AUTORIZA AO PODER EXECUTIVO A 

IMPLANTAÇÃO DO PROJETO DE LEI QUE INSTITUI A OBRIGATORIEDADE DE 

INSTALAÇÃO DE VITRINES E CIRCUITO INTERNO DE FILMAGEM EM PETS SHOPS 

Em discussão, o vereador Thiago Barbante o uso a Tribuna em defesa dos mesmos, onde foi 

APROVADO com unanimidade de votos. Em Segunda Discussão e Votação - Projeto de 

Lei N º 037/2022: Em discussão - vereadora Ana Cris Gêmeas: Antes de iniciar sua 

discussão, a mesma pediu que constasse em Ata a sua fala. “Pois, somente é constado em Ata 

quando solicitado” - Disse a vereadora. Logo, a mesma solicitou a emenda que foi usada no PL 

em discussão, além da solicitação pediu vista dos mesmos. Sendo assim, o Presidente colocou 

em votação o pedido da mesma, onde foi REJEITADA pelos demais vereadores. Logo em 

seguida, o mesmo colocou em votação o PL Nº 037/2022, sendo APROVADO com 

unanimidade de votos. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Decreto Legislativo Nº 

59/2022 de autoria do vereador Dudu 2D. “Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO 

do município de Mesquita ao senhor RODRIGO MARQUES PINHEIRO DANTAS”. Decreto 

Legislativo Nº 64/2022 de autoria do vereador Marcel Taí Gostei. “Concede o TÍTULO DE 

CIDADÃO HONORÁRIO do município de Mesquita ao CORONEL DO CBMERJ DA 

RESERVA PAULO GOMES DOS SANTOS FILHO”. Decreto Legislativo Nº 65/2022 de 

autoria do vereador Gion Flor. “Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO do 

município de Mesquita ao senhor MANOEL ALVES AZEVEDO”: APROVADOS com 

unanimidade de votos. Após a votação, o Presidente passou a palavra em EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: vereadora Ana Cris Gêmeas: Disse que mais uma vez o seu direito como 

parlamentar foi cerceado. Direcionando sua fala ao Presidente, a Vereadora falou que espera 

que o mesmo tenha noção sobre o PL em discussão, pois, o cumprimenta da lei e da Casa 

Legislativa não foi claro, tanto para a vereadora, como para a população que tem todo o direito 

de saber o que de fato estar sendo colocado em votação. Disse que o Presidente ao tomar posse 

jurou seguir e respeitar o regimento interno da Casa, mas, que infelizmente não tem cumprido.  
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Em resposta a Vereadora, o presidente Gelson, falou mais uma vez que o PL foi colocado em 

expediente e que a mesma sabendo, poderia ter solicitado, pois automaticamente iria ser 

colocado em votação. Sobre não cumprir com o regimento interno, como a mesma disse, o 

presidente, falou se não tivesse cumprindo a Casa já teria se posicionado. Vereador Roberto 

Emídio: Fez o uso da Tribuna para defender o PL Nº 50/2022 de sua autoria que foi lido na 

sessão anterior e aproveitou o ensejo para parabenizar ao prefeito Jorge Miranda e seu vice 

Ricardo Lucena, pelo trabalho que ambos vem desenvolvendo na cidade de Mesquita. Durante 

a Sessão, o vereador Dudu 2D, homenageou com uma Medalha José Montes Paixão do 

município de Mesquita, o Dr. Rodrigo Marques Pinheiro Dantas. Antes de encerrar a última 

Sessão Ordinária, o presidente Gelson Henrique agradeceu a todos os vereadores e funcionários 

pela compreensão, dedicação e respeito de sempre. Por fim, desejou um Feliz Natal e que o 

próximo ano seja com muita saúde e muita luz a todos. Nada a mais a constar, o mesmo declarou 

encerrada a Septuagésima (70ª) Sessão Ordinária do dia 14 de dezembro de 2022. 
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